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１．定例会議                          

○運営委員会                    ３月２０日（火） 
委員長他６名の委員が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

《議題》 
   第１号議案 平成２９年度収支決算見込及び科目補正額(本部)について 

  事務局が説明後、「本部の資料の前に全体把握ができる資料の添付が必要ではないか」
との意見があり、今後全体がわかる資料を添付することとし、第 1 号議案を承認しま
した。 

 
第２号議案 平成３０年度事業計画（案）及び収支予算（案）について 

      事務局が資料により説明後、委員より資料３－1 の収入の部「６．施設整備引当資 
産取崩収入」の項目、及び支出の部「４．建物附属設備購入施設」と修繕費項目の内 
容等についての質問があり、事務局はそれら設備の不具合や、予算計上にあたり税理 
士による指示内容（交換工事と修繕工事）について説明を行った結果、第２号議案を 
承認しました。 

 
第３号議案 会費規程別表の一部改正について 
事務局は改正理由を説明した結果、同議案を総会に諮問することを承認しました。 

 
閉会  議長が閉会する旨宣言し、午前１１時４３分閉会しました。 

 

 

○理事会                        ３月２７日（火） 

   理事１２名、監事１名が出席し理事会を開催しました。 

   恒例により林会長が議長に就任し、議長は議事録署名人として監事を指名しました。 
   次第により進められ、報告・審議内容については以下のとおり。 
《報告事項等について》 

①運営委員会（Ｈ３０年度収支予算・総会議案について ３／２０） 

②第１４１回秋田県種苗交換会秋田市協賛会役員の委嘱 

および設立総会の開催について 

種苗交換会開催日  ： １０月３０日(火)～１１月５日(月) 

  〃  開催地  ： 秋田市 

   事務局は①の「Ｈ３０年度収支予算・総会議案」について運営委員会が承認したこ 

とを、また②については三役会で「協賛会役員の委嘱を承諾した」ことを報告しまし 

た。 

《議事》 

第１号議案 平成２９年度収支決算見込と平成３０年度事業計画・予算について   

第２号議案 通常総会議案の「会費規程一部改正」について  

   事務局は平成２９年度収支決算見込について、当初予算の対比や３月１５日現在で 

の概算額であること、総会時には決算後の繰越額を計上し整合性を図ること等を説明 

しました。 

また、平成３０年度事業計画と予算では、昨年度事業内容と予算・決算との対比を 

説明し、各項目のうち防水工事、自動ドア修繕費やボイラー交換工事が従来と大きく 

相違すること、さらには企画委員会、工務委員会、各部会の委員会・役員会に於いて、



     

研修視察経費の計上決定について説明しました。 

   議長は意見・質問を求めたところ、理事から収入のＪＶ実績割会費の徴収状況につ 

いて質問があり議長が答弁をしました。 

議長はこれまでＪＶ実績割会費を徴収するため、ＪＶ構成員と話し合うなど鋭意努 

力を重ねてきたが、徴収できない結果で終わったケースもあったことを説明しました。 

 その後、議長は議案に対する意見・質問を再度求めたが、発言者はなく第１号議案 

を承認しました。 

 議案第２号については、事務局が改正理由と改正部分について説明し、意見・質問 

を求めたが発言者はなく承認されました。 

 

第３号議案 通常総会来賓者（案）について    

事務局は昨年度の来賓者と今年度の予定者リストを提示し説明を行ったところ、資 

料掲載のとおり案内を行うこととしました。 

 
《閉会》  

次回三役会、理事会開催日を４月２３日・月曜日に決め、三役会午前１０時３０ 
分、理事会１１時の開会とし、午前１１時５６分理事会を閉会いたしました。   

         
   
 


